Економіка праці в організації

Мета навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти можливості опанування теоретичних засад та набуття практичних навичок організації економіки праці, які є необхідними для вільного володіння практикою прийняття оптимальних рішень щодо функціонування, розвитку та регулювання соціально-трудових відносин на різних рівнях управління. 
Завдання дисципліни полягають у наданні можливості студентові набути досвіду: організації планування, координації, реалізації та контролю соціально-трудових процесів на підприємствах, в організаціях та установах; аналізу трудових показників; виявлення резервів підвищення ефективності використання персоналу, зростання продуктивності праці; удосконалення соціально-партнерських відносин між суб’єктами соціально-трудових відносин; обґрунтування напрямів розвитку ринку праці; аналізу демографічної ситуації в країні. 
Предметом навчальної дисципліни є: закономірності й способи формування й ефективного використання трудових ресурсів, а також економічні й соціально-трудові відносини, які виникають із приводу використання праці. 
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