Економічний аналіз
Мета вивчення навчальної дисципліни - формування знань та навичок економічного аналізу діяльності підприємств, виявлення шляхів підвищення ефективності їх господарювання. 
Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних засад та методики економічного аналізу; формування вмінь економічного аналізу основних видів ресурсів суб’єктів господарювання, результатів основної діяльності, її витрат, доходів та фінансових результатів; набуття навичок роботи з різними джерелами інформації для проведення аналізу. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 
знати: 
- методику дослідження тенденцій розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінки сучасних економічних явищ; 
- порядок застосовування економіко-математичних методів та моделей для вирішення фінансових задач;
- порядок складання та аналізу фінансової звітності. 
вміти: 
- застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач;
- формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію;
- ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем;
- застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати;
[bookmark: _GoBack]- визначати місце і значення облікової, аналітично-цифрової та статистичної систем у інформаційному забезпеченні суб’єктів підприємницької діяльності.
