Методи та технології прийняття управлінських рішень
Курс «Методи прийняття управлінських рішень» є вибірковим компонентом освітньої програми «Методи та технології прийняття управлінських рішень». 
[bookmark: _GoBack]Найважливішим резервом підвищення ефективності усього суспільного виробництва є підвищення якості рішень, що приймаються господарськими керівниками. Отже, менеджери економіки і виробництва повинні бути озброєними новітніми, адаптованими до вимог ринкових відносин методами оцінки і аналізу економічних процесів, сучасними методологією і методикою прийняття управлінських рішень. Завданнями курсу є набуття студентами теоретичних знань та практичних навиків в галузі розробки та прийняття управлінських рішень; вибір та визначення умов, факторів та методів прийняття раціональних рішень; засвоєння методології визначення ефективності рішень, що приймаються; розуміння та вірне застосування принципів процесу прийняття рішень на найближчу та далеку перспективи, регулювання та контролювання механізму прийняття управлінських рішень. По завершенню вивчення навчальної дисципліни «Методи та технології прийняття управлінських рішень» студенти набудуть компетентностей: 
– знатимуть: ключові поняття, категорії та принципи ухвалення управлінських рішень; значення та етапи формування процесу ухвалення рішень; на високому рівні володіти теоретичним матеріалом; як пов’язувати теоретичні питання з практичною діяльністю на мікроекономічному рівні; як розв’язувати практичні задачі, формувати рішення ситуаційних завдань прикладного характеру; володіти економіко-математичним інструментарієм прийняття управлінських рішень; 
– вмітимуть: вибирати, приймати і реалізовувати оптимальні управлінські рішення; працювати з науковою літературою; обґрунтовувати прийняті рішення; обґрунтувати власну точку зору, толерантно вести себе під час дискусії; вирішувати як абстрактні так і конкретні, реальні проблемні ситуації господарського життя; використовувати набуті знання в реальному житті.
