Порівняльна фразеологія

Навчальна дисципліна «Порівняльна фразеологія» має на меті забезпечити студентів знаннями та практичними навичками роботи з фразеологічними фондами англійської та української мов.У ході курсу студенти матимуть змогу зрозуміти, що являє собою фразеологія як лінгвістична дисципліна, системно опанувати семантичні та структурно-граматичні характеристики фразеологічних одиниць обох мов, їхні джерела формування, прослідкувати функціонально-стилістичні особливості використання даних фразеологізмів, їхній прагматичний потенціал, усвідомити поняття міжмовної фразеологічної еквівалентності та специфічності, а також дослідити гендерну маркованість фразеологізмів у зіставному аспекті. 
На лекційних заняттях студенти ознайомляться з основними теоріями дослідження фразеологічних одиниць, тоді як на семінарських заняттях вони матимуть змогу застосувати здобуті теоретичні знання на практиці.
Метою навчальної дисципліни є також створення у студентів системно-наукового поняття про фразеологічний склад англійської та української мов для набуття та вдосконалення перекладацької компетенції, необхідної для успішної фахової діяльності та проведення наукових досліджень.
Основними цілями вивчення дисципліни є формування перекладацької компетенції, необхідної для успішної фахової діяльності та проведення наукових досліджень.
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