Соціальне страхування

Мета курсу - оволодіння теоретичними знаннями з питань організації соціального страхування, управління діяльністю фондами соціального страхування, розробки умов здійснення різних видів соціального страхування з урахуванням специфіки їх здійснення на сучасному етапі розвитку економіки України. 
Завдання курсу:
- визначення сутності, функцій, принципів і ролі соціального страхування в умовах економіки ринкового типу; 
- засвоєння знань з державного регулювання соціального страхування; 
- висвітлення іноземного досвіту у сфері соціального страхування та напрямків вдосконалення соціального страхування в України; 
- розгляд умов медичного страхування, страхування від нещасних випадків на виробництві та від професійного захворювання, страхування на випадок безробіття, пенсійного страхування; 
- вивчення особливостей недержавного соціального страхування. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:
знати: 
- основи побудови системи загальнообов'язкового державного соціального страхування України та організацію систем соціального страхування окремих зарубіжних країн; 
- законодавчу нормативну базу соціального страхування з різних видів соціального забезпечення в залежності від страхового випадку;
- формування системи соціальних гарантій населення: соціальні нормативи та джерела фінансування соціальних гарантій; форми й методи планування у державних цільових фондах соціального страхування;
- етапи реформування системи соціального страхування;
- організацію функціонування органів управління державними цільовими фондами страхового захисту; напрями вдосконалення соціального страхування в Україні. 
вміти:
- виконувати необхідні розрахунки з визначенням внесків у державні цільові фонди відповідно до встановлених соціальних нормативів;
- розраховувати пенсійні внески та рівень пенсійного забезпечення згідно із розміром середньої заробітної плати в Україні;
- складати проекти кошторисів витрат фондів соціального страхування на випадок безробіття відповідно до соціальних програм забезпечення зайнятості населення;
- складати проєкти кошторисів на медичне обслуговування за кошти фондів соціального страхування;
- використовувати набуті в процесі навчання теоретичні знання для вирішення проблем фінансового управління державними цільовими фондами;
- аналізувати наукові та статистичні джерела, бухгалтерську та фінансову звітність щодо соціального страхування.
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