Сучасні економічні теорії

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів системи знань щодо теоретико-методологічних засад провідних течій і шкіл сучасної економічної теорії, гуманістичних принципів сучасної парадигми економічної теорії, антропоцентризму та плюралізму сучасної економічної теорії, розуміння основних напрямів сучасних економічних теорій, їх теоретичних джерел та методологічних особливостей; виявлення взаємозв'язку економічних теорій з господарською практикою. 
Програма курсу розроблена таким чином, щоб здобувач оволодів теоретико-методологічними засадами провідних течій і шкіл сучасної економічної теорії; вміло використовував  методологічний інструментарій проведення сучасних наукових досліджень у економічній сфері; розумів причинно–наслідкові зв’язки у розвитку сучасної економічної науки та економічної політики; розумів практичну корисність економічної науки для забезпечення економічного зростання та суспільного добробуту. 
Навчальна дисципліна складається з двох  змістових модулів.
Змістовий модуль 1. Становлення сучасної парадигми економічної теорії. Провідні течії та школи в розвитку сучасної економічної теорії.
Змістовий модуль 2. Пріоритетні напрями досліджень у сучасній економічній теорії.
